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uanwbpn I xoxxo rpexa TpEGBa Aa 3seme, TpEGBa rpexo-
Be-tH  OTH NBABIL AieMeTpd BhicoumHa ma A, B m B,
4TO Cfl MAZATh JY CA HWBBAXATH, OCTATHKa e nHa L. cabi.
A=1,464, B 1,837, B 2,620==5,921... xaro m3BazuMs
Topa umeao orb 16 rpexa; 16000—5,921==10,079, Toa-
kosa rpexa Ha I.
Ousits. 1,464 rpexa ime seme A.
1,837 p. S o
2,620 rp. 2 Gl B
10,079 . rp. AT
I'pexa e  16,,,, BoHuKa-Ta BHCOUHHA.
1050. IIo 18 !/, xpara.
1051. IIupounna-ta 32 Kpa'za, BhICOUMHA-Ta 64, A1B-
xnxa-ta e 160 kparta.

Pouenie. Toneme canpska saxroussa 327680 Ky-
OuueCKEI KpaTa; HP ANBRAHA-TA HA CAHABKA € D IATH
no-rorkma orh WHPOUMHA-TR, & '/, 0TH caHABKA, Ky(B-TH
uy e Y, Ta memb mmamn 327680 Y/, 3\/39768 =32:
u taka 52X 1=32, mmpounna-ta, 32X2-=64 sricounHa-
Ta, 32X 5=160 mrpxuHa-Ta.

1052. 36 xpara.
1053. 2725 xeBrel AN KHLIOM.

Ptuenie. To ocTaBa Ha yuennxa.

1054. 9,12. .. xpat. na BTopo-ro 7,93... Ha Tpero-TO
6,29. .. na nait roxbmo-to 10 xpara.

Ptuenie. Cnmana-ta Ha Hall roxEMo-to krpo ako e
5 miamerpa my me e 10 xpata; WS APyrsI-TH KAB6a o
OTHOGATH eAHO KaMB XApyro kakro 1: 2: 3:4. Cera xy0®
Ha roxkworo k1560 e 103=1000:kpara, a no-maxxo-To
me e 1000: %, —\/750=9,12..; na Tperero 1000 : 2/,
=\/500 —7,93. . xp. a mait maaxo-ro 1000 : Y, =\/250
—6,29 xpara.

1055. Bher-1b Ha Bops-1x 74620000 rpamer, a mE-
¢B-1h Ha BB3Ayxa 97, kerr. CO6 pourn.

Ptuenie: TpeBo Tph6Ba 18 ¢a  meumexn ITPOCTpaH-



